alezy dziata¢ Na ciato 0 masie 80 kg, por,

. zasie 10 s ZmMnNiejszyc ;
m (1hy w CZa ‘]SZyc ']eg()

7.39. Jaka silg N
écig 20 s

5zajace si¢ Z prqdko
‘ mo
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predkos¢ do O 7s” o L dkodata So &
40. A t)lmqmn'wic5mn,p()rusy,a,]qcybl(zﬂP“z‘ 05Clg 36 5o
% 7.40. AULOUEE - daiac, 7 S0k
7€ ° ajac, Ze W czasie
| zahamowany na drodze 12,5 M- Zakladajac, czasie ha.

zosta hodu byl jednostajnie op6Zniony, wyznacz

mowania ruch samoc
silg hamowania. | |
7.41. gamochdd o masie 2000 kg porusza S1§ po poziomej dro-

dze z predkoscia 54 lem, Kierowca wylaczyt silnik i nacisnat hamu-

lec, wskutek czego samochod zaczal poruszaé S.]:Q ruchem jedno-
stajnie opéznionym. Po jakim czasie samochdd sie zatrzyma, jezeli
sila hamowania wynosi 1,5 kN? Jaka bedzie droga hamowania?

7.42. Na stacji rozrzadowej wagon O masie 20 ton, po pPo-
pchnigciu przez Jokomotywe manewrowd, przejechat drogg 180 m

w czasie 1 min i zatrzymal sie. Wyznacz Srednia warto§¢é wypad-
kowej sity oporow hamujacych wagon.

7.43. Przyspieszenie w swobodnym spadku ciala:
A) jest proporcjonalne do masy tego ciala.
B) jest proporcjonalne do cigzaru tego ciafa.
C) nie zalezy od masy ani cigzaru eiata;

7.44. Ziemia przycigga obcigznik
o masie 100 g silg okoto 10 N. Ile bedzie
wynosi¢ przyspieszenie przy swobod-
nym spadaniu tego obcigznika? Ile wy-
nosiloby przyspieszenie przy spadaniu

obcigznika o masie st ' ]
e sto razy wiekszej

1.45. Cialo o wi ]
' ' ekszej masie -
ciagane jest przez Ziemie wic—;ksza? rszg
r[1)112 cialo 0 mniejszej masie (rys 77%
daa;::;:go. C}alo ((1) wigksze] masie ni'e s.p;.
' C1€) pod wptywem przyci a \
ziemskiego niz cialo o mnie?szzécirql‘i:ma
e —

mimo dzi ' i
dzialania na niego wiqkszej sity?




